

## Хоккей – больше чем игра!



### СТОИМОСТЬ ПРОЕКТА

общая – 2552,6 тыс. рублей, в том числе:

областной бюджет – 1129,2 тыс. рублей  
 муниципальный бюджет – 893,4 тыс. рублей  
 средства населения – 220 тыс. рублей  
 средства бизнеса – 310 тыс. рублей

Количество благополучателей от реализации проекта – 5092 человек, в том числе детей – 1000

В рамках реализации проекта «Хоккей – больше чем игра!» приобретена спортивная форма для хоккейной команды «Металлург - 2011-2012», в том числе:

- коньки — 26 пар;
- шлемы — 25 шт.;
- клюшки — 26 шт.;
- наплечники — 25 шт.;
- наколенники — 23 шт.;
- перчатки (краги) — 24 шт.;
- шорты (трусы) — 25 шт.;
- щитки — 2 шт.;
- блокеры (блины) вратаря с ловушками — 2 шт.

Реализация данного проекта способствует привлечению к систематическим занятиям физической культурой наибольшего количества детей, улучшению популяризации хоккея с шайбой, как базового вида спорта, в Серовском городском округе, а также улучшению спортивных достижений воспитанников хоккейной команды «Металлург - 2011-2012г.р.».